

ФОНДАЦИЯ "СТЪПКА ЗА НЕВИДИМИТЕ ДЕЦА НА БЪЛГАРИЯ"



София, ул. "Банат" 24 - 26, вх. А, ап. 12, тел. 0896699274

IBAN:BG69RZBB91551032658308, BIC:RZBBBGSF, "Райфайзенбанк (България)" ЕАД

До
АСОЦИАЦИЯТА НА
БЪЛГАРСКИТЕ АВИОКОМПАНИИ

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО

**Относно: Благодарност за подкрепата на отбелязването на 2 Април-
Световният ден за информираност за аутизма**

Уважаеми Господа,

От името на родители на деца от аутистичния спектър от цялата страна и като председател на Фондация "Стъпка за невидимите деца на България"- от родители на деца с аутизъм от страната, изказвам благодарността си към Вас и Компанията, която представлявате- за включването на **Асоциацията на Българските авиокомпании в отбелязването на 2 Април- Световният ден за информираност за аутизма, обявен за такъв от ООН през 2008 г., с изработката на 50 бр. Тениски с надпис "Аз обичам човек с аутизъм!"**, с изключително важното послание, че щом децата ни заслужават нечия любов, занчи заслужават и респекта на обществото.

Отбелязването на 2 Април е естествено продължение на **Националната Информационна Кампания за аутизма, стартирала в България през Септември 2010 г.**, с подкрепата на много организации, институции и известни личности, като резултатите, които Кампанията постига към момента, са вече реални.

От една страна- Кампанията постига целта си да информира обществото, информация достигна до всички краища на страната и успяхме да се обединим много голям брой родители на деца, засегнати от състоянието, вследствие на което обединяваме усилията си в борбата- децата ни да постигнат достоен и качествен живот, без да се срамуваме от тях ние, техните родители.

Като резултат от Информационната кампания за аутизма, е и връзката ни с академичната общост на Софийски Университет, като организирахме обучителен семинар на 30 април в Националния Дворец на културата на 30 Април, на който е поканена цялата академична българска общност от българските педагогически факултети в университетите и Министърът на образованието и който цели, възможно най- скоро, да бъде въведена магистърска програма за обучение на специалисти за работа с деца от аутистичния спектър, каквито към момента все още липсват, а официалният брой на децата с аутизъм в България е около 16 000, а в действителност те са много повече. Поканени са специалисти от чужбина.

В резултат на Националната информационна кампания за аутизма, бройката на логопедите от Държавния Логопедичен Център – София, се увеличи с 6 броя и считано

ФОНДАЦИЯ "СТЪПКА ЗА НЕВИДИМИТЕ ДЕЦА НА БЪЛГАРИЯ"



София, ул. "Банат" 24 - 26, вх. А, ап. 12, тел. 0896699274

IBAN:BG69RZBB91551032658308, BIC:RZBBBGSF, "Райфайзенбанк (България)" ЕАД

от 01.02.2011 г., около 200 деца от аутистичния спектър в София, получават държавна логопедична подкрепа, изработи се Правилник за държавно регламентираната логопедична подкрепа, който предстои да бъде приет и да се въведе единен разходен стандарт за логопедичната помощ в страната, така че, всяко българско дете, нуждаещо се от таква, да има гарантиран държавен минимум подкрепа.

В резултат на Кампанията, в която се включихте, се вземат под внимание предложенията ни за промяна в образователната политика на страната ни, като наш представител- родител е включен в работната група за Стандарта за включващо обучение е подкрепяща среда.

Омбудсмана на България поиска среща с родители на деца от аутистичния спектър от страната, която ще се проведе през втората половина на м. Април, на кръгла маса, заедно с ресорните заместник министри на образователното, социалното, здравното и финансово министерство- с цел: Определяне нуждите на растящия брой деца с аутизъм в България и нуждата от подкрепа на техните семейства.

В резултат на Кампанията, ден след ден, се променя отношението на обществото към аутистичните личности в България- в посока на уважение и зачитане, с което дискриминацията у нас все повече отстъпва място на толерантността и добронамереността.

С подкрепата си **Асоциацията на Българските авиокомпании** показва висока степен на социална ангажираност и значимият си принос за обществено-полезни каузи, подкрепата на социално и обществено значими каузи, които постигат реални резултати в посока- повишаване качеството на живот на поставените в неравностойно положение български деца и техните семейства, промяна в посока- високи европейски ценности и на държавната политика на страната ни, и най- после Държавата ни, стъпка по стъпка, започва да поема функцията си на подкрепящ слабите и поставените в неравностойно положение.



С уважение:

/Владислава Цолова - Председател на
ФОНДАЦИЯ "СТЪПКА ЗА НЕВИДИМИТЕ ДЕЦА НА БЪЛГАРИЯ",
неправителствена организация на родители на деца от
аутистичния спектър в България/
тел. 0896699274
e-mail: stapka_za_nevidimite_deca_1968@abv.bg

02.04.2011 г.
гр. София